

11:11:11 - A krisztusi mag aktiválódásának napja

11:11:11 - A krisztusi mag aktiválódásának napja

Nagyon hosszú és nagyon nehéz felkészülési időszak van magunk előttünk. A nők az a munkálkodunk, sokszor teljesen tudattalanul, hogy kárpések legyünk belépni azon a felemelkedési kvantumkapun, ami a kárvetkezésben fog megnyitni. A mai nap a felkészülési időszakunk utolsó fázisának nyitánya.

Most fel kell ismerned a benned lévő krisztusi mag energiát, ami a most kialakuló kvantum tudatod magja. A mai nap szellemi, lelki és fizikai dimenzióban is azt jelenti, hogy egyszer és mindenkorra kinyitlik a "szemed" a valóságokra és megpillantod azt a fényenergiát, aminek segítségével te magad hozod létre a saját valóságodat.

Tudatára ábredsz a saját teremtő képességednek.

A krisztusi mag aktiválása azt jelenti, hogy tudatára ábredsz a saját teremtő képességednek. A 11-es szám az erők szíma, ami ezen a napon szellemi, lelki és fizikai szinten egyszerre van jelen.

Ez a három erők egytől egyjé minőségget teremt meg, a kvantum tudat minőségget. A 11:11:11 energiája egytől a 33-as szám energiáját adja, ami a krisztusi kvantum tudatosság szíma.

A tudatunk egy kvantumugrásra készül. A kvantumugrás azt jelenti, hogy tudatunk, az eddigi duális szemléletből, ami a világot járja és rosszra osztja a világot a kvantum szemléletbe. Míg a duális tudat VAGY-VAGY szemléletű, addig a kvantum tudat IS-IS szemlélettel látja a világot.

A duális tudat, mindig kizárólagos "igazságban", a kvantum tudat a MINDENSÉG egységben gondolkodik

A VAGY-VAGY szemlélet folyamatosan ellenszövegképet gyárt magának. Az IS-IS szemlélet, vagyis a kvantum tudat minden egyes "igazságban" képes meglátni a MINDENSÁG egységét. Az új kvantum tudat képes integrálni a MINDENSÁGBEN látható összes "igazságot", amit tapasztalatok segítségével az EGYSÉGES TUDATMEZP tesz hozzáférhetővé.

Krisztus 2000 évvel ezelőtt már a jelenlegi kvantumugrást készítette el, gyakorlatilag ő volt az első, aki belépett a kvantumkapun.

Az EGYSÉGES TUDATMEZP a most kialakuló kvantum tudatosságig közzé teszi kapcsolási pontja.

A kvantum tudatosság számára az EGYSÉGES TUDATMEZP az a viszonytáji alap, amihez képest megteremt a saját tudatos valóságát. A kvantum tudatossággal rendelkező ember az EGYSÉGES TUDATMEZPN keresztül kapcsolódik minden más emberéhez és a MINDENSÁGBEN látható minden más ténnyel és azok minden tapasztalatához is.

Az EGYSÉGES TUDATMEZP a MINDENSÁG összes láthatójának minden eddig megszerzett tapasztalatát, "igazságot" magába foglalja és hozzáférhetővé teszi, mint egy végtelen memória, egy határtalan emlékezet.

Képesed vélsz minden szemszövegben is látni az életed eseményeire

Az új kvantumtudatosságunk IS-IS szemléletet éppen az teszi lehetővé, hogy a tapasztalati valóságban képes arra, hogy a másikkal szemben keresztül is látható legyen a ténnyel kapcsolatos, széleskörűen társadalmi, minden ellenszövegkést, hiszen a másikkal tapasztalata az EGYSÉGES TUDATMEZPN keresztül éppen a gazdagának tudod is, ahogy a MINDENSÁG minden más láthatóját.

Nem kell többé ugyanazokat a hibákat újra és újra elkövetned

Az EGYSÉGES TUDATMEZP egyszer és mindenkorra széleskörűen teszi a tapasztalatok újra és újra ismételté. Soha többé nem kell újra és újra ugyanazokat a "hibákat" elkövetned, amit már mások elkövettek, hiszen ezeknek

"hibáknak" a tapasztalatai bekerülnek az EGYSGES TUDATMEZPBE és onnan számodra is hozzáférhetővé válik.

Az EGYSGES TUDATMEZP olyan lesz számodra, hogy a MINDENSÁGBEN valaha megszerzett összes tudás egyszerre képes lesz a rendelkezésedre állni és bármikor elérhetővé válik, amikor csak szükséged van rá. Az új tudás azonban nem fog egyik napról a másikra megtérni. Energetikailag ugyan valóban egy ugrás történik, de ennek a fizikai dimenzióban időre van szüksége a tényleges változások megtéréséhez.

Kemény munka áll még előttünk

Nehézy kemény munkával tartott a vállalkozásunk addig, máig mindez máig a mindennapi életünk részévé válik. Ezért nem szabad abbahagynod a munkát, mert a vállalkozásunk csak most kezdődik el. A felemelkedés kapuját csak a kritikus megérkezés után egy tényleges lépés be, éppen ezért kell az új munkára és összehangolásra.

Folytassuk egy tényleges lépés munkáját

A "Rakj rendet a fejedben!" című legújabb meditációs és motivációs anyagunk első meditációs jele, éppen a legfontosabb lépést segít az életben, vagyis az EGYSGES TUDATMEZPVEL való összehangolást. Minden változás, ami bekövetkezik az életben innen indul ki és minden megszerzett tapasztalatod ide tér vissza. Az EGYSGES TUDATMEZP az alapja a most formálódó kvantum tudatosságodnak, éppen ezért elengedhetetlen, hogy elkezd gyakorolni a vele való munkát, ebben segít neked a "Rakj rendet a fejedben!"

Kattints ide és rendeld meg most>>>

Rakj rendet a fejedben!

Osztasd el a zavaros és kezdj tiszta lappal teljesen új életet, ahol egyensúlyba kerül a spiritualitás és a gyakorlat!

80 perc vezetett meditáció és közel 70 perc motivációs gyakorlati cselekvési feladatsor munkafüzettel

MEGJELENT!

Limitárnyban rendelhető

2011 november 16-ig!

Kattints ide és rendeld meg most>>>